



# **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1074

15.10.2023 (134)

## **Vedení mezi národním společenstvím a elitářstvím**

**od Michaela Kühnena**

### **SENÁT V NOVÉM USPOŘÁDÁNÍ**

Naplněním programu strany NSDAP se uskutečnil Nový řád. V něm se život a rozvoj našeho národa odehrává v rámci vyspělé kultury odpovídající povaze druhu, v níž se může svobodně rozvíjet a prohlubovat veškerý duchovní, duševní, vědecký, umělecký a hospodářský potenciál národního společenství. Toto svobodné společenství druhově uvědomělých Němců již nepotřebuje vedení strany, která se proto po realizaci svého programu rozpouští.

Toto rozpuštění se netýká institucí vedení a senátu. Jejich úkoly a pravomoci zůstávají v Novém řádu v podstatě nedotčeny. Národní společenství nadále potřebuje vůdce, v němž vidí ztělesnění sebe sama a který má neomezenou autoritu, jež je nutná k úspěšnému vedení národa v jeho boji o existenci. Tento vůdce na sebe i nadále bere veškerou odpovědnost - především odpovědnost za to, že se Nový řád bude vyvíjet v souladu s přírodními zákony a nebude opět degenerovat.

I v Novém řádu si Senát zachovává svou strážní a kontrolní funkci a veškerou svou moc, aby zabránil takovému zvrhlostem a zabránil nevhodným vůdcům zneužívat svou moc. Jak již bylo řečeno, nemůžeme zatím předvídat, jaké podoby bude mít

ona rasová šlechta, ona elita rasově spjatých osobností, která pak bude držet vedení Volksgemeinschaftu a Čtvrté říše, jež se má vytvořit. Ale Senát bude jistě vůdčí hlavou této skutečné aristokracie, která bude skutečně vládou těch nejlepších!

## **NÁRODNÍ SOCIALISTIČTÍ VŮDCI**

Národně socialistické hnutí nevytváří mravence, kteří mají fungovat jako malá kolečka v bezduché společnosti, ale národně a rasově uvědomělé osobnosti, které zaujmají své místo v organicky strukturované Volksgemeinschaft.

Neexistuje tedy žádný "jednotný typ" - ani typ stranického soudruha, ani typ politického vojáka, a už vůbec ne typ politického vůdce. Všechny tři jsou jistě výrazem nacionálněsocialistického typu člověka, který se však nevyznačuje konformitou osob, ale konformitou životního postoje a étosu!

Můžeme tedy popsat zásady životního postoje, etické zásady nacionálně socialistických dělníků, vojáků a vůdců, ale nemůžeme určit jednotnou lidskou bytost, která by tyto zásady naplňovala a žila. Každý příslušník lidu - ať už dělník, voják nebo vůdce - by se měl spíše rozvíjet jako individuální, svobodná osobnost, ale vázaná na lid a rasu.

Má-li tedy tato práce popsat nacionálněsocialistické ideje a životní postoje vůdců, je třeba ukázat, jaký étos je utváří a jak se realizují. To se zatím podařilo. Je-li však položena otázka konkrétně, jak takoví vůdci skutečně budou, žijí a jednají, pak na tuto otázku lze odpovědět pouze popisem příkladů osobností, v nichž se národněsocialistické vůdcovství příkladně realizovalo a realizuje.

Různorodost takových osobností národně socialistických vůdců odpovídá různorodosti života jako celku, a tedy i našemu pohledu na život biologického myšlení.

V následujícím textu se nebudeme pokoušet o krátké životopisy, ale pouze ukážeme, jak se zásady vůdcovství uvedené v tomto elaborátu zcela konkrétně realizovaly ve vzorových vůdčích osobnostech, abychom apelovali na všechny dnešní vůdčí soudruhy, aby na sobě podobným způsobem pracovali a stali se svým způsobem a podle svého charakteru národněsocialistickým vůdcem, člověkem, který je "nejvyšším ztělesněním hodnoty rasy a osobnosti", abychom opět citovali tato velká a rozhodující Vůdcova slova. Za tímto účelem Heil!

## **RUDOLF HESS**

Z nesčetných osobností nacionálněsocialistických vůdců na všech úrovních, kteří by nám měli být vzorem, zde můžeme zmínit jen ty nejmenší a nejvýznamnější - ale mezi nimi, kromě osobnosti Adolfa Hitlera, která stojí nade všemi, je Rudolf Hess zcela jistě nacionálněsocialistickým vůdcem, který je na celém světě nejvíce uctíván.

Oběť mučení, trvajících již přes čtyřicet let, které snášel s nezdolnou vůlí a neochvějnou věrností Vůdci a myšlence a z něhož ho s největší pravděpodobností vykoupí jen smrt, učinila z Rudolfa Hesse mýtickou postavu antické velikosti: jeho utrpení, jeho oběť a jeho příkladná věrnost dávají nám - malým vnučatům - sílu, abychom se chopili vlajky a snášeli oběti, utrpení a pronásledování, které blednou ve srovnání s osudem Vůdcova zástupce.

Skutečně doživotní mučivé věznění starého muže, kterým se nyní stal mučedník míru, mělo za cíl označit národní socialismus a svědčit o tom, že jde o zločinnou mentalitu. Díky obdivuhodnému postoji tohoto velkého a nanejvýš ušlechtilého národního socialisty se však toto uvěznění stalo plamennou obžalobou pokrytectví, ubohosti a nízkosti onoho minusového světa, který vítězné mocnosti druhé světové války vnutily národům.

Spandavská citadela, kde je zaživa pohřben Rudolf Hess, je pro nás již nyní památkou velikosti, důstojnosti a čestné oběti, památkou věrnosti až do smrti - je symbolem naší nepřemožitelné víry, která bude vítězně postupovat navzdory nenávisti, pronásledování a pohrdání. Duch a příklad Rudolfa Hesse nás na této cestě provází.

Ale i když oběť mírového pilota, která trvala již čtyři a půl desetiletí, vše zastihuje a tento mimořádný život pro národní socialismus můžeme adekvátně ocenit jen z jeho pohledu, Rudolf Hess je vzorem nejen jako vězeň, ale i jeho život v období bojů a jeho postoje během šťastných let u moci nám ukazují skutečně osobnost národně socialistického vůdce:

Rudolf Hess byl jedním z aktivistů mladé NSDAP již před rokem 1923. Adolf Hitler se o něm čestně zmiňuje v souvislosti s úplně první bitvou v hale, která stála u zrodu SA. Po neúspěšném národním povstání 9. listopadu 1923 byl Rudolf Hess stejně jako Vůdce uvězněn v Landsbergu, kde se stal Vůdcovým tajemníkem a nepostradatelným pomocníkem při práci na "Mein Kampf". Z tohoto nejužšího duchovního společenství mezi Vůdcem a jeho pozdějším zástupcem se zrodila tato základní kniha národního socialismu - Rudolf Hess zcela nezištně podřídil všechny své znalosti a schopnosti Vůdci a svou naprostou oddaností a bezpodmínečnou vírou neustále podněcoval Vůdce k dokončení díla.

Jako Vůdcova tajemníka si ho většina stranických soudruhů vážila a většinou ho podceňovala, a to i v době bojů. Nepatřil k velkým vůdcům v době boje, nebylo v jeho povaze tlačit se do popředí. Svůj život chápal jako službu vůdce gému, v němž se Německo, idea a strana sjednotily - nikdy nepomýšlel na získávání osobních stoupců, nikdy netoužil po samostatné moci.

Jeho velká hodina tak přišla až v roce 1933, kdy byl zcela překvapivě pro celou stranu jmenován vůdcovým zástupcem ve stranických záležitostech a později říšským ministrem, neboť sám vůdce se nyní plně věnoval budování nového státu a stále méně se považoval za vůdce strany.

Zpočátku nesprávně hodnocený jako poněkud bledá a nenápadná osobnost, se brzy ukázalo, že Rudolf Hess je jako asi nikdo jiný způsobilý převzít tento obtížný úřad. Jako zástupce Vůdce, jako věčný a neúplatný idealista a v bezmezně lojalitě a disciplíně vůči Adolfu Hitlerovi vyrostl Rudolf Hess ve svědomí strany: Kdo se cítil ukřivděný, kdo měl oprávněnou kritiku, ten se s důvěrou obracel na Rudolfa Hesse, jehož smysl pro spravedlnost, smysl pro odpovědnost a navzdory vysokému postavení i soudružský postoj byly všude známy. Takto ho prožívali straničtí soudruzi.

Lidé ho však znali jako starostlivého patrona německého lidu v zahraničí, cítili se osloveni jeho dojemnými vánočními projevy a prožívali ho jako nejhorlivějšího obdivovatele Adolfa Hitlera, jehož nejtajnější přání a myšlenky znal jako nikdo jiný.

O jeho idealismu a upřímnosti nemohli pochybovat ani odpůrci Třetí říše - ještě před naplněním svého nakonec tragického osudu si získal respekt daleko za hranicemi okruhu přesvědčených národních socialistů.

Jako nikdo jiný znal Rudolf Hess Vůdcovy myšlenky, jako nikdo jiný věděl, jak moc Vůdce trpěl bratrovražednou válkou s Anglií po roce 1939, a hledal způsoby, jak tento konflikt, který byl stejně nesmyslný jako tragický, ukončit za podmínek snesitelných pro obě strany. Často o tom hovořil se svým zástupcem a důvěrníkem a nahlas přemýšlel, že se musí najít někdo, kdo by dokázal tento zdánlivě beznadějný uzel osudu rozetnout tak, aby byl obnoven mír. A znovu a znovu opakoval, že nemá nic proti Anglii, že nechce říši zničit, ale dokonce ji chránit a posílit, že nakonec usiluje o spojenectví a že by byl ochoten přijmout ty nejvelkorysejší mírové podmínky.

Pravděpodobně zůstane navždy nejisté, zda Adolf Hitler nařídil nebo dovolil svému zástupci uskutečnit jedinečný mírový let v dějinách - ale když Rudolf Hess seskočil padákem nad Anglií, aby konečně zahájil mírová jednání, přišel jako poslanec, přišel s konkrétními vyjednávacími návrhy, které přesně odpovídaly

představám Adolfa Hitlera.

Vůdce dlouhé a napjaté hodiny čekal na znamení, že mírový útěk byl úspěšný a že Anglie bude ochotna ustoupit; ale osudová hodina, která mohla zachránit moc a postavení Evropy ve světě a vést ke skutečnému mírovému uspořádání, zůstala nevyužita - britská vláda chtěla tuto válku, která by zničila nejen Evropu, ale i její vlastní impérium a podřídila svět dvěma novým velmocem; chtěla ji na nátlak židovských a amerických kruhů a dodnes se neodvažuje zveřejnit dokumenty o mírovém útěku Rudolfa Hesse, aby tato vůle k válce nevyšla najevo. Proto jsou tyto spisy blokovány až do příštího tisíciletí, proto nesmí být Rudolf Hess zveřejněn - nesmí vyjít najevo lži a pokrytectví minusového světa, který činí nacionálněsocialistické Německo odpovědným za válečné utrpení a bídu poválečných poměrů - proto zůstává mučedník míru ve vězení, proto nesmí mluvit o své minulosti a jeho písemné záznamy jsou zničeny - ale tam, kde Rudolf Hess musí mlčet, kameny jeho vězení, kde je umučen k smrti, volají den za dnem, noc za nocí, rok za rokem, desetiletí za desetiletím - volají po pomstě a spravedlnosti, po pravdě a svobodě. Je to i naše volání, nás, kteří v Rudolfu Hessovi ctíme nejušlechtlejší ze všech osobností nacionálněsocialistického vůdce!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

*Der Kampf geht weiter !*

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschennur als ein Schritt zu Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der biologischen Volkstod ist heute noch viel größer als in die Vergangenheit.

Das vornehmste Gegen ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völkern (?) – zu kämpfen. Keine Mittel sind Dummheit, Überheblichkeit und Anwesenheit.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Streikkampf, ob mit Propagandaarbeit, Journalist oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!